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1. feladat (10 pont)
a) Definidlja a kovetkez6 fogalmat!

I, 1(0) =

b) Fogalmazza meg a valds egyvaltozds fiiggvényekre tanult dtviteli elvet!
¢) Adja meg a kovetkezd integralok definicidjat!
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2. feladat (18 pont)

a) frja le a numerikus sorok konvergencidjénak sziikséges feltételét!
Az 3llitést bizonyitsa be!
b) Konvergensek-e az aldbbi sorok?
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Vagy (egy masik bizonyités)
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3. feladat (12 pont)

cosz — 1

a) lim 5 (Nem hasznélhat L’Hospital szabélyt!)
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b) Bizonyitsa be, hogy a sinz derivaltja cosz !
A felhaszn4lt nevezetes limeszt nem kell bizonyitanial
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4. feladat (11 pont)
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5. feladat (9 pont)
Hol monoton névé, illetve csdkkend az

2+ 22
jig) = 72+ 22 + 2

fiiggvény?
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6. feladat (13 pont)*
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7. feladat (9 pont)*
a) /Qweﬁ“ dp =2 b) /23: & dp =7
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8. feladat (9 pont)*
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Irja fel a

G(:z:):/: f(t) dt, .

fiiggvényt! Hol differencidlhatd a G fiiggvény és mi a deriviltja?
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9. feladat (9 pont)*
t = /7 helyettesitéssel oldja meg az. alabbl integralt!
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Pétfeladat (csak az elégséges és kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki):

10. feladat (12 pont)
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11. feladat (8 pont)
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